

Просветительская акция прошла в стране уже в пятый раз. В столице Самотлора экономический диктант впервые писали на двух площадках: в Нижневарттовском государственном университете и школе №29. Для написания диктанта школа выделила девять аудиторий. Здесь свои знания по экономике смогли проверить учащиеся 9-11 классов из разных образовательных учреждений города.

- Центральной площадкой для написания диктанта выступил Нижневарттовский государственный университет. Поскольку под патронажем вуза у нас в этом году появился экономический класс, нам предложили также провести диктант на территории школы. Мы согласились, тем более опыт есть. Несколько раз на базе школы №29 проходило написание географического диктанта. Сегодня у нас собрались дети из разных школ города. Возможно, диктант немного сложен для девятиклассников, ведь они еще не изучали экономику. В любом случае участие в акции будет для них полезно. Диктант носит просветительский характер, ребята узнают для себя много нового об истории экономики нашей страны, а также о ее современных экономических процессах, - прокомментировала учитель экономики школы №29 Диля Айтмухаметова.

Анастасия Руцкая учится в 9 «д» классе четырнадцатой школы. С выбором профессии еще не определилась, возможно, девушка предпочтет специальность, не связанную с экономикой. Однако экономический диктант она пишет уже в третий раз.

- Знать основы экономики необходимо каждому человеку, это помогает правильно распоряжаться личным бюджетом. Два раза писала диктант в онлайн-формате, в этом году очно.



Экономические знания необходимы каждому для принятия ежедневных решений.

Сильная экономика - процветающая Россия!

Югорчане приняли участие в написании всероссийского экономического диктанта.

Вопросы сложные, но интересные, они из области истории, экономики и даже литературы. К диктанту готовилась заранее, заходила на сайт всероссийской акции, изучала вопросы прошлых лет. Количество заданий меняется, например, в прошлом году было 30 вопросов, в позапрошлом 25, - рассказала Анастасия.

Каждому участнику акции выдали бланк с индивидуальным регистрационным номером. Перед стартом педагоги объяснили ребятам правила написания диктанта. На ответы у школьников ушло меньше часа.

- Я думала, что вопросы будут напрямую связаны со школьной программой,

но это оказалось не так. Было сложно и в то же время интересно. Удивило задание, в котором нужно было определить вид деятельности героини романа Достоевского «Преступление и наказание», она работала в ломбарде. Благодаря диктанту я узнала для себя много нового. Например, в каком году была начата эмиссия банковских карт платежной системы «Мир», - поделилась впечатлениями учащаяся 9 «а» класса 29 школы Юлия Аллабердина.

- Как классный руководитель я понимаю, что вопросы довольно непростые для их возраста. На некоторые даже мне было сложно ответить. И все же я предложила ребятам попробовать свои

силы. Очень интересно, что в диктанте прослеживается межпредметная связь таких дисциплин, как история, литература, обществознание. Даже пришлось решать математическую задачу. Думаю, в силу своих возможностей ребята справились, - рассказала учитель математики 29 школы Елена Халфина.

Каждому человеку, написавшему диктант, выдадут сертификат участника акции. Те, кто наберет 85 баллов и более, будут награждены дипломом победителя. Результаты диктанта опубликуют на официальном сайте всероссийской акции в конце ноября.

МВ » Елена Составова.
Фото автора.

» ОБЪЯСНЯЕМ. ЮГРА

Учителя-волонтеры Югры готовы оказать поддержку детям мобилизованных.

Педагоги помогут

Сейчас уточняются списки школьников, кому требуется помощь педагогов. Напомним, что участники волонтерского движения образовательных организаций Югры выступили с инициативой организовать педагогическое сопровождение обучающихся, чьи отцы были призваны в рамках частичной мобилизации.

- Сейчас мы выясняем, кому из ребят требуется наша помощь. Ищем и дополнительных педагогов для работы со школьниками. Как раз сегодня у нас запланировано совещание с учителями по этой теме. 1 ноября планируем приступить к работе с обучающимися, чьи отцы были мобилизованы в рамках частичной мобилизации, - сообщила журналисту «Местного времени» руководитель

региональной общественной организации «Учитель-волонтер» Анастасия Склярва.

Напомним, «Учитель-волонтер» - это региональный проект, который стартовал в Югре в период самоизоляции. Учителя на безвозмездной основе оказывают индивидуальную помощь ученикам 1-9 классов из многодетных, малообеспеченных, неполных и опекунских семей. За два года помощь была оказана 552 обучающимся, проведено более 6 тысяч онлайн-консультаций, организованы дополнительные развивающие занятия с детьми. Всего в некоммерческой организации состоят 134 учителя-волонтера.

Запись детей на проект осуществляется по телефону 8-952-690-35-34.

Кредитные каникулы

Президент РФ Владимир Путин подписал закон, предусматривающий возможность предоставления кредитных каникул россиянам, призванным в рамках частичной мобилизации, а также участникам СВО и членам их семей. Кредитные каникулы предоставляются на срок службы по мобилизации, контракту или участия в специальной военной операции плюс 30 дней и распространяются на все потребительские кредиты и займы (включая ипотеку, а также кредитные карты), которые заемщик взял до мобилизации или до начала участия в специальной военной операции.

Напомним, что открыта «горячая линия» 122 для вопросов о частичной мобилизации. В Югре работает и цифровой помощник, который ответит на все вопросы о частичной мобилизации. Разработал чат-бот Югры Центр управления регионом. Чтобы воспользоваться ботом, необходимо пройти по ссылке https://t.me/mob86_bot.